Два семинара состоялись для работников спорткомплекса «Сокол» на темы: «Меры безопасности, применяемые в целях профилактики экстремизма и терроризма» и «Мошенничество с банковскими картами»

Сегодня на базе МБУ СК «Сокол» состоялся семинар для работников учреждения с целью оказания информационной помощи по порядку организации антитеррористической защищенности учреждений спорта при осуществлении своей деятельности и во время крупных массовых зрелищных мероприятий. Общее количество участников: 25 человек.
Мероприятие проводилось в лекционно-практической форме и было организовано полностью в соответствие с программой.
Ведущие семинара:
· Помощник Прокурора Правобережного района города Липецка – Полянская Юлия Николаевна.
По окончании семинара организаторы провели индивидуальные консультации. Таким образом, семинар показал, что данная тема очень востребована и актуальна, так как на сегодняшний день имеет значение государственной важности. В своих отзывах участники семинара отметили высокий уровень мероприятия: содержательную программу и четкую организацию.
[bookmark: _GoBack]В том числе, после данной темы, дополнительно, был прочитан курс на тему «Мошенничество с банковскими картами». Данная тема была затронута работниками, в связи с участившимися случаями мошенничества и звонков на мобильные телефоны.
Изложенный на занятиях материал был актуальный и полезный в практическом применении. Работники спорткомплекса «Сокол» получили практические советы и рекомендации по затронутым вопросам. Были даны ссылки на нормативные документы для использования в работе. 


