На спорткомплексе «Сокол» развернется мобильный пункт ГТО

[bookmark: _GoBack]С 11 по 13 сентября на территории спортивного комплекса «Сокол» (ул. Ушинского, д.5, УИК 23-24) состоятся выборы депутатов Липецкого городского Совета депутатов шестого созыва. 
В рамках взаимодействия и содействия избирательным комиссиям, специалистами МБУ спортивный комплекс «Сокол», будет организована интерактивная площадка «ГТО – ИСПЫТАЙ себя!», где все желающие смогут попробовать свои силы в выполнении таких нормативов как: сгибание и разгибание рук в упоре лежа, наклон вперед из положения стоя на гимнастической скамье, прыжок в длину с места. Участники акции также узнают много интересной и полезной информации о комплексе, а самые активные будут отмечены памятными сувенирами и сертификатами. В том числе, избиратели смогут всей семьей поучаствовать в творческом конкурсе рисунка на асфальте «Мы вместе!».
Кроме того, участникам акции будет предложено ответить на вопросы викторины и проверить свои знания о комплексе ГТО. Каждому участнику после выполнения нормативов будут выданы сертификаты участника и вручены памятные сувениры.
Узнать подробную информацию о Комплексе ГТО вы можете на федеральном портале www.gto.ru, а уточнить о мероприятии у специалистов центра тестирования ГТО муниципального бюджетного учреждения спортивный комплекс «Сокол» (48-27-23). ГТО – ставь цель и добивайся!

Дата проведения: 13 сентября 2020 года.
Начало мероприятия: 10:00-13:00, 17:00-19:00
Место проведения: площадка спорткомплекса «Сокол» по адресу ул. Ушинского, д.5

Контактное лицо – Игнатовская Светлана Юрьевна, 48-27-23

